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ADAPT/FCALC-Win MeAETN OepHIKWV ATTWAEIGDV

1. EIZArQrH

H TTapouca peAéTn €yive oupewva pe Tov EAOT EN 12831.

2. NAPAAOXEZ & KANONEZ YMOAOIIZMQN

Me Bdaon tov EAOT EN 12831, o1 BeppIKEG ATTWAEIEG EVOG XWPOU ouvioTavTal aTTo:

a) ATTwAeieg BeppotrepaTdTnTag Pr, TTOU TTPOEPYOVTal ammd Ta TrePIBAAAovTa SOpIKG aTolIXeEia (Toixol, avoiyuara,
dAaTTedA, OPOPEG KATT.).
B) ATTwAeIEG agpliopou Xwpou Dr.

2.1.a) O1 BeppIkég aTTWAEIEG BEPUOTTEPATOTNTAG YIA £vav BEpUaIVOPEVO XWpPO (i), P, uTToAoyifovTal wg £ENG:

H T,iue :

H T,ig

Hrj

6int, i

Be

@1 = (Hrie + Hrive + Hrig + H1j) (Binti - 6s)

. OUVTEAEOTNG OepUOTTEPATOTNTAG BEPPIKWV ATTWAEIWY aTrd €va Bepuaivopevo Xwpo (i) oto TTepIBaAAov (e)

dlapéoou Tou KeEAUYouG Tou KTipiou, (W/K).

OUVTEAEOTAG BepuOTTEPATOTNTAG BEPUIKWY ATTWAEIWY aTrd €va Bepuaivopevo Xwpo (i) ato TrepIBaAAov (e)
dlapéoou evog un Bepuaivopevou xwpou (u), (W/K).

: OUVTEAEDTAG BEPUOTTEPATOTNTAG OEPUIKWYV ATTWAEIWY aTTd £va Bepuaivopevo Xwpo (i) oto £dagog (g), (W/K).

: OUVTEAEOTAG BePUOTTEPATOTNTAG BEPUIKWY ATTWAEIWY atmd éva Bepuaivopevo xwpo (i) oe éva yermvialovia

Bepuaivopevo Xwpo (j) Je onPavTikh BepUOKPaTIaKkr diagopd TTX. €vag YEITVIAlwY BepuaivoueVog XWPOG HECT
OTO iB10 KTipI0 1} évag BepPaIvOPEVOS XWPOG o€ yeITviadov kTipio, (W/K).

: EOWTEPIKA Bepuokpacia Tou Beppaivouevou xwpou (i), (°C).

: e&wTepikr Bepuokpaaia, (°C).

2.1.B) O cuvteAeaTn|g BepUOTTEPATOTNTAG BEPUIKWY ATTWAEIWY aTTd €va Bepuaivépevo xwpo (i) oto epIBaAlov (e),
eCapTdrtal atrd OAa Ta dopik& OTOIXEIO TOU KTIPIOU Kal TIG BEPUIKES YEQUPEG TTOU Slaywpifouv TO BEPUAIVOUEVO XWPO aTTO
TO €EWTEPIKO TTEPIBAAAOV, OTTWG €ival o1 Toixol, Ta OATTEdA, oI OPOPEG, Ol TTOPTEG Kal Ta TTapdBupa. O ouvteAeOTAG Hrje
uttoAoyiCeTal wg €EAG:

oT1TOoU:

Ax

ek, el

U

I

Hy =2 4 Ue+> ¥ie

:EpBaddv tou dopikou oToixeiou (k) og (M?).

:ZUVTEAEOTEG D10pBwoNg AOyw TnG €kBeong oTIG KAIMATIKEG emdpdoelg. H Trpokabopiouévn TR Twv
OUVTEAEOTWYV QUTWV gival 10 1.

:ZUVTEAEOTNG BEPUOTTEPATOTATAG TWV OOMIKWY OTOIXEIWV UTTOAOYI{OpEVOS oUMPwva pe EN ISO 6946, EN
ISO 10077-1 kai TIG evdeiEelg TTOU divovTal OTIG EUPWTTATKES TEXVIKEG eyKpioelg, (W/m?K).

:MAKOG TNG YPAMMIKAG BEPMIKNAG YEQUPAG (1) METAEU TOU £0WTEPIKOU KAl TOU £CWTEPIKOU XWPOU o€ (M).

CpappIKA BEPPIKA aywyIuoTNTA YIAg YPOUUIKAG BepuIKnS YEQupag (1) (W/mK).
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ADAPT/FCALC-Win MeAETN OepHIKWV ATTWAEIGDV

2.1.y) Av uTTapXEl £vag un BepuaIvOPEVOS XWPOG (U) METAEU evOg Bepuaivopevou Xwpou (i) kal Tou TTePIBAAAOVTOG (€), 0
ouvTeAEOTAG BepUOTTEPATOTNTAG BEPUIKWV OATTWAEIWY Hrje, QMO TO BepUaIVOUEVO XWPO TIPOG TO TrEPIBAAAOY,
uttoAoyideTal wg €EAG:

HT,!'ue :ZkAk kbu +ZI lPI "ii' 'bu

oT1TOoU:

b, : ouvteAeoTAG peiwong Bepuokpaciag tTou Aaupdver utr’ Oyiv TR dlagopd Bepuokpaciag PETALU Tou N
BepuaIVOUEVOU XWPOU Kal Tou TTEPIBAAAOVTOG.

Av n Bepuokpaacia Tou pn Bepuaivopevou xwpou 6, kabopiletal ) uttoAoyileTal, o b, diveTal atrd TN OXEON:

8,8

_ Ymtj u
bu= "=

mtj &

2.1.8) H por Bepuikwv ammwAeiwy dlapéoou daTTEdWV A TOIXWV UTTOYEIOU, TTOU £XOUV APEDN 1 EUPEDN ETTAPN UE TO
£0a@og, e¢aptdral amo didgopoug TTapdyovTes. AuTtoi TTepIAapBavouy 1o euBaddv Kal TNV EKTEBEIUEVN TTEPIETPO TNG
TTAGKAG datTédou, To BAB0g Tou datrédou Tou UTTOyEioU O€ OXEON WE TNV ETTIQAVEIQ TOU £DAQPOUG, Kal TIG BEPUIKES
1I016TNTEG TOU £DAPOUG.
O ouvreAeoTrig BeppoTrepatdTNTAG BEPUIKWY ATTWAEIWV Hrj, QMO éva Beppaivopevo Xwpo (i) oto £dagog (g)
uttoAoyiCeTal wg €EAG:

HT,:’g = fgl ’ ng ’ (Zk Ak ’ Uequ:’v,k) ’ GW

OTTOoU:

fgr 1 ouvieAeoTg BI6PBwaONG TTou AauPaver utr dyiv TNV €TTidpacn atmd TNV £TACIA dIAKUPAVON TNG £GWTEPIKAG
Bepuokpaaciag. O ocuvteAeaTng £xel TTpokaBopiouévn TiuA 1.45.

foz 1 OUVTEAEOTAG eAATTWONG Beppokpaaciag TTou AapBAavel utr oyiv Tn dlIAPopd TNg PEONG €TNOING EEWTEPIKAG

Beppokpaaiag Kal TNG EWTEPIKNG BepPokpaaiag axediaopou. Aivetal atrd Tov TUTTO:

f _ gi.nt;'_gm,s
gz o g'mt gg

i

Ac  :euBaddv Tou douikoU oToixeiou (K) TTou BpiokeTal o€ eTTAPNA PE TO £0AQPOG OE TETPAYWVIKA PETPA (M?).

Uequivk : 1000UVOPOG OCUVTEAEDTIG BeppOTTEPATATNTAG TOU BOMIKOU aTolxEiou (k) (o€ Watt/m?K), TTou kaBopideTal atrd Tov
TUTTO datrédou (Alaypdupata EAOT) kal Tn xapaktnpioTiKA TTapdauetpo B’ (B’ = EpBadov/0.5 * Mepipetpog).

Gy : ouvteAeoTAG B16pBwaong TTou AapuBavel utr dwiv TNV €TTIdOPACN ATTo TO VEPO TOU £8APOUG. AaUBAVEI TIG TIPEG:

- Gw=1.00 av n améoTacn PeTagu TnNG UTTOTIBEPEVNG OTABUNG VEPOU Kal TNG TTAAKAG daTTédou gival peyaAutepn atré 1
m.

- Gw=1.15 av n améoTaon PeTagu TnG uTTOTIBEPEVNG OTABUNG vEPOU Kal TNG TTAAKAg datrédou eival pIkpoTePN aTTo 1
m.

2.1.€) O ouvrteheoTg BeppoTTepaTOTNTAG Hrj EKPPALEI TN pory BEpuOTNTAG AOYW PETAdOONG ATIO £va BEPUAIVOUEVO
Xwpo (i) oe éva yerrovikd BepPaIvOPEVO XWPO TTou BepuaiveTal 0 pia onuavTika S1a@opeTik Bepuokpacia. O
OUVTEAEOTNG BeppoTTePATOTNTAG Hr )i UTTOAOYICETAI WG EGNG:

HT,:}' = Zk .)f:j 'Ak 'Uk

oT1TOoU:

fi : OUVTEAEOTAG EAATTWONG BepuoKpaaiag TTou AapBavel utr’ dyiv TNV dlapopd BEPUOKPACIiag TOU YEITOVIKOU XWPOU
Kal TNG €EWTEPIKNG Bepuokpaaiag kal diveral arrd Tov TUTTO:
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ADAPT/FCALC-Win MeAETN OepHIKWV ATTWAEIGDV

f . gi.nt;' - gac&'.spacs
i gi.nt;' _gs

Ax : EMPadov Tou dopikou aTtoixeiou (k), (M3).

Uequivk : 10000VOPOG OUVTEAEOTNG BeppoTTEPATOTNTAG TOU doMIKOU aToIxEiou (k), (W/m3K).

2.2) O1 BeppuIkéG aTTWAEIEG agpIoPOU Dy ; yia éva BeppalvOpuevo Xwpo (i) uttoAoyidovtal wg ENG:
@ Fi T H vi’ (Hmu - He)

OTTOU:

Hy; : ouvteAeoTnG BepuIKWV aTTwAgIwy agpiopou, (W/K).

Onti  : EOWTEPIKA BepuoKkpaaia Tou Bepuaivopevou xwpou (i), (°C).
6. : eCwTtepikn Bepuokpaaia, (°C).

O ouvTeAEDTNG BEPUIKWYV ATTWAEIWV AEPIOPOU Hy,; VO Beppaivépevou Xwpou (i) uttoAoyifeTal wg €EAG:
H, =034.V,

OTTOoU:

I mmapoxn agépa Tou Beppaivopevou Xwpou (i), (m3/s).

O utrohoyiopdg TNG TTaPOXNAS e€apTaTal aTTd TNV UTTApEN CUCTAUATOG AEPIOUOU.

i) Xwpig ocuoTnHa agPICHOU

2TNV TTEPITITWON auTr, N TTapoXh aépa uttoAoyileTal wg €EAG:

P, < e Vot Vo)

I_fﬁ‘ﬁ" N TTapoxn aépa HEoW TwV Xapauddwy Kal Tou KEAUQOUG TOU KTIpiou.
min,d n eAGXIOTN TTAPOXH aépa TTOU ATTAITEITAI Yo AGYOUG UYIEIVAG.
H mrapoxn aépa Adyw dicioduong atmo 1o KEAUPOG 'I:OU KTIpiou uttoAoyiCeTal WG €EAG:
me’i =2Vinse; &

oTTOU,

Nso : PUBHBGS evalhaywy aépa ava wpa (h') TTou TTPokUTITEl aTTé pia Siagopd Trieong 50 Pa peTal Tou e0wTePIKOU Kal
TOU €EWTEPIKOU TOU KTIpiou TTou TTEPIAaUBAveEl TIG ETTIOPACEIS TWV CTOMIWY TTPOCAYWYNAS AEPQ.

Vi : 0 6yKOG Tou Beppaivopevou Xwpou (i), (m3).
e : oOuvTEAEOTAG BwpdKIoNG.
€ : ouvTeAEOTAG D16PBWONG UYWoug TTou AapBAvel UTTOWIV TOU TNV TTpocaugnon Adyw aveuoTITwonG Kal To UPog Tou

Beppaivopevou Xwpou atro 1o £€5a@og.

H eAdxiotn Tapoxn TTou atraiteital yia AOyoug uyieivAG utToAoyileTal wg £EAG:
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ADAPT/FCALC-Win MeAETN OepHIKWV ATTWAEIGDV

iy _
= NDmin vl
OTTO0U:

Nmin © ENAXIOTEC EVAAAQYEC agépa avd wpa, (h™).

ii) Me ovoTnua agpiocuov

Av uttdpxel oUOTAPA AgEPIOUOU, O TUTTOG TTOU UTTOAOYICEI TNV TTaPOXH aépa ival o EAG:

- 5

V= Vg # Ty fiu 4T

N mech uf.;
OTTOoU:
b
Ut aépag mpooaywyng, (m3h).
fvi : ouvTeAeaTAG B10pBwang Beppokpaaiag TTou uttoAoyideTal atrd Tov TUTTO:
o _ gi.ut;' _g.su,z'
.TV,:; T B8,

O0TT0U Oy, ; N BEPUOKPATia TOU EICEPXOPEVOU QEPQ.

Pmefhmif : TAeOvaopa e¢epxoduevou aépa (oe m3/h) étrou:

I’-mech auff = max ( I:::zx o I:—su ,0)

ex = TTapoxn EEpXOPEVOU aEpa yia o0AOKANPO TO KTiplo, (M3/h).

.

51 = TTapoXn elI0€pXOUEVOU agpa yia oAdkANpo To KTiplo, (m3/h).

2.3) EravaBéppavon
TéANOG, yia Tov uTToAOYIoHG TNG ETTAVABEPUAVONG XPNOIKOTToIEiTal O TUTTOG:

Pry,i= Ai fru
oTTOU:
Ai = 10 guBadOV Tou daTTédou Tou Bepuaivéuevou Xwpou, (m?).

fry= ouvTEAEOTAG B16pOwonNg, (W/m?2).

3. NAPOYZIAZH ANMOTEAEZMATQN
Ta amoTEAEGUATA TWV UTTOAOYIOUWYV TTAPOUCIAfovTal TTIVAKOTTOINKEVA WG EENG:

a) 270 €TTAVW PEPOG TOU TTivaKA TTAPOoUCIAfovTal Ta SOUIKA OTOIXEIQ TTOU £X0UV ATTWAEIEG AOYW BEPUOTTEPATOTNTAG PE TO
XOpakTNEIoTIKG Toug. O1 GTAAEG TOU TTiVAKA AvTIOTOIXOUV OTa aKOAouBa leyEdn:

Eidog oToixeiou (11x. T=T0iX0G, A=Avolyua, O=0po@A A=Ad&TTEd0)
MpooavaToAIouog
IeIrvialwy Xwpog
Méyxog
Mrikog
“Ywog 1} TTAaT0g
Emoedveia
ApIBuSG dUoIWY ETTIPAVEIWY
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ADAPT/FCALC-Win MeAETN OgppIKWV ATTWAEIDV

ZUvoAIKn Emgdveia
A@aipoupuevn Em@dveia
Emodveia YTToAoyiouou
2UVTeEAEOTNG K

looduvapog ZuvteAeoTAG k
O¢gpuoKpagia YEITOVIKOU XWPOU
ZUVTEAEOTNG e/b/fj

KaBapég OeppikEG ATTWAEIEG

B) OTO KATW PEPOG TOU TTIVOKA CUWTTANPWVOVTAI Ol TTPOCAUENOEIG, Ol ATTWAEIEG AEPICUOU KAl Ol BEPUIKEG YEQUPEG
ECWTEPIKWV KAl ECWTEPIKWY ETTIPAVEIWV WE TTANPN avaAuon.

TEYXOZXZ YIIOAOTT=MON -6-
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MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

Z1oixeia Kripiou

MéAn Tpikaha
Méan EAayiotn E¢wrepikr) Oeppokpaaia (°C) -6
EmBuunt) Ecwrepikn O¢puokpaaia (°C) 20
Oepuokpaaia Mn Oepuaivépevwy Xwpwv (°C) 10
O¢ppokpaaia Edagoug (°C) 10
Ap1Bu6s Emmédwy Kripiou (1-15) 1
Emimedo an 2160n Tou EdG@oug 1
MeBodoloyia Yrohoyiopol EN 12831
20aTnua Movadwv Watt
_7-
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

Turiké Eroixeia - E€. Toixol

EZ. Toixor

Mepiypagn

Tovr. k

(Watt/m?K)

Efwrepikaov
Toixwv

T1 E€wTepikn 8o vnmaywyeio 0.401
T2 EEwTepIKA TOIYXOTTOlIQ 25 0.450
T3 Toixotrolia o€ emagn pe M.O.X. 0.715
T4 Aokég/utrooTUAWPA/TOIXWHA o€ eTTaQr pe | 0.792
M.O.X.
T5 Toixeia xwpig Bepuoudvwaon 3.165
T6 Toixeia xwpig Beppopdvwaon oe emagr pe | 3.953
®.E.
T7 E€wTepIKr SOKOG/UTTOOTUAWUQ/TOIXWUO 0.432
T8 Toixol cupopévwy 35 0.390
T9 Toixol cupopévwyv 36 0.346
Eo. Toixol Mepiypagn } V\f:r‘ll;rﬁi(b(')
Eur&l;:wv
E1 Toixotrolia o€ emagn ue M.O.X. 0.715
E2
E3
E4
E5
E6
E7 EEwTepIKA SOKOS/UTTOOTUAWUA/TOIXW U 0.432
Tumika Sroieia - Opogég
Opogég Nepiypagn TovT. k
Yoz
01 Opoon vntmiaywyeiou 0.471
02 Opoor o€ 00X 0.397
03 Opo@n xwpig Beppopdvwon 1.928
Admeda Nepiypagn (xv}g?f:?
A1 Adrredo o€ poeEox/TTIAOTA 0.387
A2 Adrredo o¢ emaer) ye M.O.X. 0.369
A3 Adtedo ote emman pe P.E. 7cm dioykwpévn | 0.396
TTOoAUQTEPIVN
A4 Admedo xwpig Beppopdvwon oe eragn ye | 1.853
®.E.
A5 Aatr 8o 0.44

TEYXOZXZ YIIOAOTT=MON
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ADAPT/FCALC-Win

Turiké Eroiyeia - Avolypata

Avoiypara Mepypagn

Tovrk
(Watt/m?K)
Avorypdrwy

A1

AITAG diakévou
12mm (peTaAAIKO
10.1TTACioI0
12.5¢cm)

0.50

2.00

3.514

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

A2

AITTAG diakévou
12mm (JETAAAIKO
10.11ACicl10
12.5cm)

1.00

2.63

3.503

A3

AITAG diakévou
12mm (peTaAAIKO
10.TTACioI0
12.5cm)

1.00

2.63

3.502

Ad

AITTAG diakévou
12mm (JETAAAIKO
10.7TACicl10
12.5cm)

1.00

2.63

3.503

A5

Avolypa xwpig
T¢I (EUAIVO
TAQigI0)

1.80

2.63

3.500

A6

AITAG diakévou
12mm (10.1TACigIo
10cm+ueuBpdvn)

0.85

2.63

2.397

A7

Avolypa xwpig
T¢I (EUAIVO
TTAQigI0)

1.00

2.63

3.500

A8

AITTAG diakévou
12mm (JETAAAIKO
10.1TACicl10
12.5cm)

1.00

1.00

3.556
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

Emimedo : Emiedo 1
Ovouagia Xwpou AiBouca avatrauong

Xwpog : 1

YroAoyipoi ATwAgiwv OeppotrepatdTnrag

OepuIkég aTTWAEIEG aTT' eubeiag oTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E€wrtepikn 8o 2.99 0.401 1.000 1.20
vNITIaywyeio
A2 AITAG dlakévou 2.63 3.503 1.000 9.21
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAaiol0
12.5¢cm)
A4 AITTAG dlakévou 2.63 3.503 1.000 9.21
12mm (peTaAAIKO
10.1TTAaiol0
12.5cm)
A4 AITAG dlakévou 2.63 3.503 1.000 9.21
12mm (ueTaAAIKO
10.TTAaio10
12.5¢cm)
T7 E¢wrtepikn 2.05 0.432 1.000 0.89
80KOG/UTTOOTUAW
ga/Toixwpa
T7 Egwrtepikn 1.47 0.432 1.000 0.64
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwpa
T7 Egwrtepikn 0.15 0.432 1.000 0.06
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwpa
T E€wrtepikn 8o 7.05 0.401 1.000 2.83
vNITIaywyeio
T7 Egwrtepikn 1.50 0.432 1.000 0.65
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwpa
T7 Egwrtepikn 0.88 0.432 1.000 0.38
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwya
T7 Egwrtepikn 1.22 0.432 1.000 0.53
OOKOG/UTTOOTUAW
ga/Toixwpa
o1 Opogr) 31.38 0.471 1.000 14.78
vnITiaywyeiou
2UVOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 49.59
Kwdikdg OepuIKA Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A4-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A4-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A4-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A4-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A4-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A4-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A4-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A4-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
T1-01 E=l- 14 0.150 4.10 1.000 0.61
T1-A1 EA- 10 0.600 4.10 1.000 2.46
T1-A1 EA- 10 0.600 3.00 1.000 1.80
2UVOAIKEG aTTwAEIEG BepuIkwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 9.83
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BepUIKWV ammwAeiwy atreuBeiag oto TTepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + £k Wk-lk-ek 59.42
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E1 ToixoTrolia o€ 12.71 0.715 0.385 3.50
emapn ye M.O.X.
E7 ESwrtepikn 0.91 0.432 0.385 0.15
80KOG/UTTOOTUAW
da/Toixwpa
2UvOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 3.65
Kwdikég [ Oepuikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKO Oepuikwyv Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 9.83
2UVOAIKOG OUVTEAEDOTHG BEPUIKWV aTTwAEIWY dlapéoou un Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 3.65

Wk-lk-bu

OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £BAPOG

YTmroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
306.2 0.00 6.00
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
TEYXOZXZ YIIOAOTT=MON -10-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

A5 | Aot 8o | 0.44 | 0.246 31.38 7.72
2UvOAO TwV I008UVaPwWY dopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 7.72
AlopBwTikoi TTapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.150 1.00 0.217
2 UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.68
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIAPOPETIKA Bepuokpaacia
Kwdikdg | Aopiké ZToixeio | fij | Ak (m?) Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ dAAn Beppokpaaia Htij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\u(c’)g OuVTEAEOTNG aTTwAEIWV BeppoTTepaTdTnTag HE,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 64.75
OegpPoKPACIOKA dedOPEVA
E€wrepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -6
Eowrepikr) Beppokpacia (oxediacpoul) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaciag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 26
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTTepaTdTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1683
Mpooadénon % | 10
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpUOTTEPATOTNTAG YE TTPOCAUENON 1851
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 94.14
E€wrtepikn Beppokpaaia Oe °C -6
EowrTepikn Beppokpaaia Bint,i °C 20
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeoTNG Bwpdakiong e 0.03
>uvteAeoTng d16pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 11.30
E&epxopevog Aépag Xwpou atro To ZUoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 170
Eioepxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 170
OepUoKPATia EICEPKOPEVOU aéPa Bsu °C 15
2uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.19
Aépag e10epXOUEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTeEAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEPa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
ZuvoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpIouoU Vi m3/h 43.99
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWYV OTTWAEILV agpITPoU (axediacuou) Hv,i W/K 14.96
OeppIkEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlaguoul) Qv,i W 388.9 388.9
YTmoAoyiopoi Ikavérnrag Avdktnong Oéppavong
2uVTEAEOTNG eTTaVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EpBadov datrédou Ai m? 31.38
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 502.1 502.1
>UVOAIKEG ATTwAcIEg Zxedlacuou
2UVOAIKEG BEPHIKESG ATTWAEIEG ®HL,i w 2742
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

ETitredo : Emitredo 1
Ovouagia Xwpou AiBouca didackaAiag

Xwpog: 2

YTroAoyipoi ATTwAeiwv OeppotrepatdTnrag

OepuIKEG aTTwAEIEG aTT' euBeiag oTo TTePIBGAAOV

Kwdikdg Aopikd ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 E¢wrepikn 8o 0.401 1.000 0.00
VNTTIAYWYEIo
T7 EgwTepikn 0.55 0.432 1.000 0.24
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T7 EgwTepikn 3.35 0.432 1.000 1.45
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T1 E¢wtepikn 8o 14.41 0.401 1.000 5.78
vNITIaywyeEio
A2 AITAS diakévou 2.63 3.503 1.000 9.21
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQigI0
12.5¢cm)
A2 AiTAS dlakévou 2.63 3.503 1.000 9.21
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTACiC10
12.5¢cm)
T7 E€wtepikn 3.85 0.432 1.000 1.66
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwua
T7 E€wtepikn 1.22 0.432 1.000 0.53
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwua
T7 EgwTepikn 1.83 0.432 1.000 0.79
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T7 EgwTepikn 0.76 0.432 1.000 0.33
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T1 E¢wtepikn 8o 6.29 0.401 1.000 2.52
vNITiaywyeio
A2 AITTAS diakévou 2.63 3.503 1.000 9.21
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQigIo
12.5cm)
A2 AITTAS dlakévou 2.63 3.503 1.000 9.21
12mm (peTaAAIKO
10.1TTAQigIo
12.5¢cm)
A3 AITTAS dlakévou 2.63 3.502 1.000 9.21
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQiC10
12.5cm)
T7 EgwTepikn 3.25 0.432 1.000 1.40
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T7 E¢wTepikn 3.51 0.432 1.000 1.52
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T7 EgwTepikn 213 0.432 1.000 0.92
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
(o) Opoon 49.78 0.471 1.000 23.45
vnITiaywyeiou
2UVOAIKO Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 86.64
Kwdikdg OepuIkA Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
T1-A1 EA- 10 0.600 1.10 1.000 0.66
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
T1-A1 EA- 10 0.600 7.70 1.000 4.62
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

A3-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A3-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A3-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A3-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
T1-01 E=l- 14 0.150 6.50 1.000 0.98
T1-A1 EA- 10 0.600 6.50 1.000 3.90
2UVOAIKEG aTTwAEIEG BepuIkwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 18.42
2UVOAIKOG OUVTEAEOTHG BepUIKWV ammwAelwy atreuBeiag oto TTepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + £k Wk-lk-ek 105.1
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKO Aopikwy ZToIxeiwv 2K Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikodg | OgpuIknA YEQUPT | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKO Oepuikwyv Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 18.42
2UVOAIKOG OUVTEAEDTTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Tk Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £BAPOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
306.2 0.00 6.00
Kwdikég Aopikd ZToixEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A5 AaTr 80 0.44 0.246 49.78 12.25
2UVOAO TwV 1I008UVapwWY dopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 12.25
AlopBwTikoi TTapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.150 1.00 0.217
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 2.66
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ IOPOPETIKA Bepuokpaaia
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m2) | Uk W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn Beppokpaaia Htij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJUVO)\IK(')Q OUVTEAEOTNG OTTWAEIWV BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 107.7
OepUoKPACIOKA dedOPEVA
E¢wrtepiknA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C -6
Eowrepikr) Beppokpacia (oxediacpoul) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 26
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepatdtnTag Pt i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 2801
Mpooadénon % | | | 10
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepuoTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENaN 3081
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpartiou Vi m3 149.3
E€wrtepikn Beppokpaaia Be °C -6
EowTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOoTNG Bwpdakiong e 0.03
ZuvTeAeoTrg 816pBwong UWoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 17.92
E&epxodpevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 278
Eioepxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 278
O¢epuokpacia eI0epXOUEVOU aépa Osu °C 15
2UvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i 0.19
Aépag e10epXOHEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEpa 0To GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
2uvoAikA dlopBwpévn TTapoxn agpicuou Vi m3/h 71.38
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEILV agpITPoU (axediacuou) Hv,i W/K 24.27
OeppuIkEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlaguoul) Qv,i W 631.0 631.0
Ymohoyiopoi Ikavétntag Avakinong ©€puavaong
ZUVTEAEOTNG eTTaVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EpBaddv datrédou Ai m?2 49.78
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 796.5 796.5
>uvoAIkéG ATTWAEIEG Exedlaapol
2UVOAIKEG BEPHIKESG ATTWAEIEG ®HL,i w 4508
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

ETitredo : Emitredo 1
Ovouagia Xwpou AiBouca didackaAiag

Xwpog : 3

YTroAoyipoi ATTwAeiwv OeppotrepatdTnrag

OepuIKEG aTTwAEIEG aTT' euBeiag oTo TTePIBGAAOV

Kwdikég

Aopiko ZToixEio

Ak (m?)

Uk (W/m?K)

ek

Ak-Uk-ek (W/K)

T1

E¢wTtepikn 8o
VNTTIAYWYEIo

4.57

0.401

1.000

1.83

T7

E¢wrtepikn
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua

1.05

0.432

1.000

0.45

T7

E¢wrtepikn
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua

1.83

0.432

1.000

0.79

T1

E¢wTtepikn 8o
vNITIaywyeEio

14.26

0.401

1.000

5.72

A2

AITTAG dlokévou
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQiC10
12.5¢cm)

2.63

3.503

1.000

9.21

A2

AITTAG dlokévou
12mm (ueTaAAIKO
10.1TAQicI0
12.5¢cm)

2.63

3.503

1.000

9.21

T7

E€wtepikn
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwua

3.85

0.432

1.000

1.66

T7

E€wtepikn
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwua

1.83

0.432

1.000

0.79

T7

E¢wrtepikn
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua

2.13

0.432

1.000

0.92

T1

E¢wTtepikn 8o
vNITIaywyeio

6.72

0.401

1.000

2.69

A2

AITTAS dlakévou
12mm (peTaAAIKO
10.1TAQicI0
12.5cm)

2.63

3.503

1.000

9.21

A2

AITTAG dlokévou
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQiC10
12.5¢cm)

2.63

3.503

1.000

9.21

A2

AITTAS diakévou
12mm (ueTaAAIKO
10.1TAQicI0
12.5cm)

2.63

3.503

1.000

9.21

A2

AITTAG dlokévou
12mm (eTaAAIKO
10.1TTAQiC10
12.5¢cm)

2.63

3.503

1.000

9.21

T7

E¢wrtepikn
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwpa

3.63

0.432

1.000

1.57

T7

E€wtepikn
80KOG/UTTOOTUAW
da/Toixwpa

213

0.432

1.000

0.92

T7

E€wtepikn
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwpa

0.91

0.432

1.000

0.39

T7

E€wtepikn
80KOG/UTTOOTUAW
da/Toixwpa

1.83

0.432

1.000

0.79

T

E€wrtepikn 8o
vNITIaywyeio

16.28

0.401

1.000

6.53

A2

AITTAG dlokévou
12mm (ueTaAAIKO
10.1TAQicI0
12.5¢cm)

2.63

3.503

1.000

9.21

T7

E€wtepikn
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwua

3.83

0.432

1.000

1.65

T7

E€wtepikn
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua

1.37

0.432

1.000

0.59

T7

E¢wrtepikn
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua

1.22

0.432

1.000

0.53

T7

E¢wrtepikn
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua

1.83

0.432

1.000

0.79

o1

Opoon
vnITiaywyeiou

55.49

0.471

1.000

26.14

2UVOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K

119.2

TEYXOZXZ YIIOAOTT=MON

-14-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

Kwdikdg OepuIkA Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
T1-A1 EA- 10 0.600 2.10 1.000 1.26
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
T1-A1 EA- 10 0.600 7.70 1.000 4.62
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK - 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
T1-A1 EA- 10 0.600 7.25 1.000 4.35
A2-T2 AK- 5 0.550 1.00 1.000 0.55
A2-T2 AK- 5 0.550 1.00 1.000 0.55
T1-A1 EA- 10 0.600 7.65 1.000 4.59
2UVOAIKEG aTTwAEIEG BepuIkwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 25.83
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeIwV atreuBeiag oTo TepIBaAAov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 145.1
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG PN BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aopikd ZToixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKO Aopikwy ZToIxeiwv 2K Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | OepuIkA YéQupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKG Oeppuikwyv Mepupwv 2k Wk-lk-bu W/K 25.83
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Tk Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £8APOG
YmoAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
306.2 0.00 6.00
Kwdikég Aopikd ZToixEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A5 Aatr 80 0.44 0.246 55.19 13.58
2UvOAO TwV 1I008UVapwY dopIKWyY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 13.58
AlopBwTikoi TTapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.150 1.00 0.217
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 2.95
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€E DIOPOPETIKA Bepuokpaaia
Kwdikdg | Aopikd ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ dAAn Beppokpaaia Htij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\n(ég OuVvTEAEOTNG aTTwAEIWV BeppoTTepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 148.0
OepUoKPACIOKA dedOPEVA
E€wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -6
Eowrepikr) Beppokpacia (oxediacpoul) Bint,i °C 20
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 26
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTTepaTdTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 3849
Mpooadénon % | | | 10
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpUOTTEPATOTNTAG YE TTPOCAUENON 4234
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 190.9
E€wrtepikn Beppokpaaoia Oe °C -6
EowTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
Ap1Bu6g EvaAraywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
2uvTeAeOoTNG Bwpakiong e 0.03
>uvTeAeoTng d16pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 22.91
E&epxodpevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 304
Eioepxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 304
OepUoKpaATia EICEPKOPEVOU aEPa Bsu °C 15
ZuvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.19
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

A£pag €10epXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEPa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
ZuvoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpIouoU Vi m3/h 81.37
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEILV agpITPoU (axediacuou) Hv,i W/K 27.67
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopou (oxedlacol) Pv,i w 719.3 719.3
YmroAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTaVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
Eppadév datrédou Ai m? 55.49
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavang PRH,i W 887.8 887.8
>UVOAIKEG ATTwAEIEg Zxedlacuou
2 UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 5841
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

ETitredo : Emitredo 1
Ovopagia Xwpou Eviaiog xwpog - Koug

Xwpog : 4

YTroAoyipoi ATTwAeiwv OeppotrepatdTnrag

OepuIKEG aTTwAEIEG aTT' euBeiag oTo TTePIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 E¢wrepikn 8o 7.01 0.401 1.000 2.81
VNTTIAYWYEIo
A2 AITAG dlakévou 2.63 3.503 1.000 9.21
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQigIo
12.5¢cm)
A2 AITTAS dlakévou 2.63 3.503 1.000 9.21
12mm (ueTaAAIKO
10.TTACiC10
12.5cm)
A8 AITTAS dlakévou 1.00 3.556 1.000 3.56
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQigIo
12.5cm)
T7 E¢wrtepikn 2.30 0.432 1.000 0.99
B80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwya
T7 E¢wrtepikn 0.76 0.432 1.000 0.33
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwya
T E€wrtepikn 8o 5.50 0.401 1.000 2.21
vNTTIAYWYEIo
T7 E¢wrtepikn 1.42 0.432 1.000 0.61
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T7 E¢wrtepikn 3.20 0.432 1.000 1.38
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwya
T1 E¢wrepikn 8o 0.401 1.000 0.00
vNTTIAYWYEIo
T7 E¢wrtepikn 0.432 1.000 0.00
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T1 E¢wrepikn 8o 0.401 1.000 0.00
vNITIayWwyeEio
A5 Avolypa xwpig 473 3.500 1.000 16.56
T¢AI (SUAIVO
TAQigio)
T7 E¢wrtepikn 1.42 0.432 1.000 0.61
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T1 E¢wrepikn 8o 1.57 0.401 1.000 0.63
vNITIaywyeio
A5 Avolypa xwpig 473 3.500 1.000 16.56
T¢AUI (SUAIVO
TAQigio)
AB AITTAS dlakévou 2.24 2.397 1.000 5.37
12mm
(10.1TAaiaio
10cm+ueuBpdvn
)
T7 E€wtepikn 1.55 0.432 1.000 0.67
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwpa
T7 E¢wrtepikn 0.15 0.432 1.000 0.06
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwpa
T7 Egwrtepikn 0.76 0.432 1.000 0.33
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwpa
o1 Opogr 75.33 0.471 1.000 35.48
vnTTiaywyeiou
2UVvOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 106.6
Kwdikdg OepuIKA Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A8-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A8-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A8-T2 N-2 0.200 1.00 1.000 0.20
A8-T2 N-2 0.200 1.00 1.000 0.20
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

T1-A1 EA- 10 0.600 4.60 1.000 2.76
T1-01 EAM - 10 (50%) 0.225 0.90 1.000 0.20
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 0.90 1.000 0.20
A5-T2 AK- 2 0.300 1.80 1.000 0.54
A5-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A5-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
T1-A1 EA- 10 0.600 2.85 1.000 1.71
A5-T2 AK- 2 0.300 1.80 1.000 0.54
A5-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A5-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
AB-T2 AK- 2 0.300 0.85 1.000 0.26
AB-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
AB-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
T1-A1 EA- 10 0.600 3.10 1.000 1.86
ZUVOAIKEG aTTAEIEG BeppIkwyY yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 15.53
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BepUIKWV ammwAeiwy atreuBeiag oto TTepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + £k Wk-lk-ek 1221
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG PN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E1 ToixoTrolia o€ 10.69 0.715 0.385 2.94
emagn ye M.O.X.
2UVOAIKO Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 2.94
Kwdikég | Oepuikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKS Oeppuikwyv Mepupwv 2k Wk-lk-bu W/K 15.53
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWV aTTwAEIWV dlapéoou un Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 2.94
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £8APOG
YTmrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
306.2 0.00 6.00
Kwdikég Aopikd ZToIxEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A5 AaTr 80 0.44 0.246 75.33 18.53
2UvOAO TwV 1I008UVapwY dopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 18.53
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.150 1.00 0.217
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 4.03
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIAPOPETIKA Bepuokpaacia
Kwdikdg | Aopiké ZToixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivopevo ae aAAn Beppokpacia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\u(c’)g OuVvTEAEOTNG aTTwAEIWV BeppoTTepaTdTnTag Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 1291
OepUoKPACIOKE dedOPEVA
E€wrtepikn Beppokpaaia (axediaouou) Be °C -6
Eowrepikr) Beppokpacia (oxediacpoul) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 26
YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTTepaTtdTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 3356
Mpoocaténon % | | 10
>uVOAIKEG ATTWAEIEG OepUoTTEPATOTNTAG YE TTPOCAUENON 3692
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpaTiouBint,i Vi m3 226.0
E¢wTtepikn Beppokpaaiadint,i-Be Be °C -6
EowrTepikn Beppokpaaia Bint,i °C 20
Ap1Bu6g EvaAraywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOTRG Bwpdkiong e 0.03
>uvTeAeoTng d16pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 2712
E&epxopevog Aépag Xwpou atro To ZUoTnua Agpioyou Vex,i m3/h 320
Eioepxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 320
OepUoKPATia EICEPXOPEVOU aéPa Bsu °C 15
ZuvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i 0.19
A€pag €10EpXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTeAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epxOUEVOU aEPa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
ZuvoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpiIouou Vi m3/h 88.66
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEILV agpITPoU (axediacuou) Hv,i W/K 30.14
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopou (oxedlacol) Pv,i w 783.7 783.7
YTmroAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG £TTaVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EpBaddv datrédou Ai m? 75.33
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavang ORH,i W 1205 1205
>UVOAIKEG ATTwAcIEG Zxedlacuou
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWIAEIEG OHL,i w 5681
| | |
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

Emimedo : Emimedo 1 Xwpog : 5
Ovouagia Xwpou Mpageio

YTroAoyipoi ATTwAeiwv OeppotrepatdTnrag

OepuIkég atTwAEIEG aTr' eubeiag oTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 E¢wrepikn 8o 3.73 0.401 1.000 1.50
VNTTIAYWYEIo
A2 AITAG dlakévou 2.63 3.503 1.000 9.21
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQigIo
12.5¢cm)
A2 AITTAS dlakévou 2.63 3.503 1.000 9.21
12mm (ueTaAAIKO
10.TTACiC10
12.5cm)
T7 E¢wrtepikn 1.58 0.432 1.000 0.68
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T7 E¢wrtepikn 0.61 0.432 1.000 0.26
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T1 E¢wrtepikn 8o 0.01 0.401 1.000 0.00
vNITIaywyeio
T7 Egwrtepikn 0.85 0.432 1.000 0.37
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwua
T7 E¢wrtepikn 5.18 0.432 1.000 2.24
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwua
T1 E¢wrepikn 8o 0.45 0.401 1.000 0.18
vNITIaywyeio
T7 Egwrtepikn 0.08 0.432 1.000 0.03
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwya
o1 Opogr 14.05 0.471 1.000 6.62
vnTTiaywyeiou
2UVOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 30.30
Kwdikdg OepuIKA Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 AK- 2 0.300 1.00 1.000 0.30
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
A2-T2 N-2 0.200 2.63 1.000 0.53
T1-A1 EA- 10 0.600 3.15 1.000 1.89
T1-A1 EA- 10 0.600 1.70 1.000 1.02
T1-A1 EA- 10 0.600 0.15 1.000 0.09
2UVOAIKEG aTTwAEIEG BepuIkwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 6.30
2UVOAIKOG OUVTEAEOTNG BepUIKWV amTwAelwy atreuBeiag oTto TTepIBaAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + £k Wk-lk-ek 36.60
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kw3Ikdg | Aopiké Etoixeio | Ak (m2) | Uk (W/mK) bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKO Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | OgpuIknA YEQUPT | Yk (W/mK) | Ik (m) bu Yk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKO Oepuikwyv Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 6.30
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWVY dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £BAPOG
YmoAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
306.2 0.00 6.00
Kwdikég Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A5 AaTr 80 0.44 0.246 14.05 3.46
2UVOAO TwV I000UVauwWY JopIKWY aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 3.46
AlopBwTiKoi TTapdyovTeG fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.150 1.00 0.217
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.75
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKA Bepuokpaaia
Kwdikég [ Aopikd Ztoixeio | fij | Ak (m2) Uk (Wim?K) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn Beppokpaaia Htij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
ZJUVO)\IK(')Q OUVTEAEOTNG OTTWAEILV BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 37.35

O¢epuokpaciakd dedopéva

E¢wrtepiknA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C -6
Eowrepikr) Beppokpacia (oxediacpoul) Bint,i °C 20
Alapopd Beppokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 26
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

YUVOAIKEG aTTwAEIEG BeppoTTepatoTnTag dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 971
Mpooadénon % | 0
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepuoTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENaN 971.5
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpartiou Vi m3 4215
E¢wrepikA Beppokpaaialk (m) Be °C -6
EowTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeOoTNG Bwpdakiong e 0.03
>uvteAeoTng d16pBwaong UwougP (m) € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong0.00 Vinf,i m3/h 5.06
Egepxdpevog Aépag Xwpou arro 1o Xuotnua AgpiopouUequiv,k (W/m?K) Vex,i m3/h 0
Eioepxdpuevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTtnua Agpiopou0.246 Vsu,i m3/h 0
OegpUoKPATia EICEPKOPEVOU aEPa Osu °C 15
>YuvTteAeoTnG EAGTTWONGFG2 fv,i 0.19
Aépag eloepXOUEVOG aTTd YeITovIKoUg Xwpoug0.150 Vadj,i m3/h
2uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
MAgdvaopa e¢epxOUEVOU aEPa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
>UvoAIKr B1opBwpévn TTapoxh agpioyoUAk (m?) Vi m3/h 42.15
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWYV OTTWAEILV agpITUoU (axediacuou) Hv,i W/K 14.33
OeppIkEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpoul) Qv,i W 372.6 372.6
Ymohoyiopoi IkavétnTag Avakinong ©épuavaong
>uvTeAeOTNG eTTavaBépuavongdint,i fRH W/m? 16
EpBadov darmrédoubint,i-6e Ai m?2 14.05
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 224.8 224.8
>uvoAIkéG ATTWAEIEG Exedlaapol
2UVOAIKEG BEPUIKESG ATTWAEIEG ®HL,i w 1569
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ADAPT/FCALC-Win MeAETN OgppIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : Emimedo 1 Xwpog : 6
Ovouagia Xwpou WC AMeA

YTroAoyipoi ATTwAeiwv OeppotrepatdTnrag

OepuIKEG aTTwAEIEG aTT' euBeiag oTo TTePIBGAAOV
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
(o) Opoon 4.93 0.471 1.000 2.32
vNITIaywyeiou
2UVOAIKO Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 2.32
Kwdikdg | OepuIkA Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | ek Yk-lk-ek (W/K)
ZUVOAIKEG aTTAeIEG BeppIkwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeIwV atreuBeiag oTo TrepIBaAAov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 2.32
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopn<c’> P [o])%¢AT0) | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKO Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oepuikn végupa [ Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKG Oeppuikwy Mepupwv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG GUVTEAEDTHG BEPUIKWV aTTwAEIWY dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-kk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £8APOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
306.2 0.00 6.00
Kwdikég Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A3 Admedo oe 0.396 0.228 4.93 1.12
emmaen pe O.E.
7cm dloykwpévn
TToAUGTEPIVN
2UVOAO TwV I000UVauwY JopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 1.12
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.150 1.00 0.217
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £€8a@og Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.24
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG OE BIAPOPETIKA Bepuokpaacia
Kwdikég | Aopikd Ztoixeio | fij | Ak (m2) | Uk WimK) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivopevo ae aAAn Beppokpacia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
Zjuvo)\u(c’)g OuVvTEAEOTNG aTTwAEIWV BeppoTTepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 2.56
OepUoKPACIOKG dedOEVA
E€wrtepikn Beppokpaaia (axediaoyou) Be °C -6
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediaouou) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaciog (oxedlacuou) Bint,i-Be °C 26
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepatdTnTag Pt i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 67
Mpoocaténon % | | | 10
>UVOAIKEG ATTWAEIEG OepUOTTEPATOTNTAG PYE TTPOCAUENON 73.41
YTroAoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiouP (m) Vi m3 14.79
E¢wTepikn Beppokpaaia0.00 Be °C -6
Eowrtepikn Beppokpacialequiv,k (W/m2K) Bint,i °C 20
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa0.246 n50 1/h 2
>uvTeAeOTNG Bwpdakiong e 0.03
>uvTeAeoTng d16pBwang Uwougfg2 € 1.00
Mapoxn aépa Aiciocduong0.150 Vinf,i m3/h 1.77
E&epxopevog Aépag Xwpou atro To ZUoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 220
Eioepxdpevog Aépag Xwpou atro To ZuaTtnua Agpiopou Vsu,i m3/h 220
O¢eppokpaaia eloepxopevou aépaAk (m?) Bsu °C 15
2uvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i 0.19
A€pag €10€pXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
2uvTeEAEOTNG EAATTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epydpevou aépa aTo alvoAo Tou KTipiouBe Vmech,inf m3/h 0.0
ZuvoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpiopouBint,i Vi m3/h 44.08
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpiopou (oxedliacpou)Bint,i-0e Hv,i W/K 14.99
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopou (oxedlaopol) Pv,i w 389.7 389.7
YmroAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2uvTEAEOTNG ETTaVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
Eppadév datrédou Ai m? 493
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavang ORH,i w 78.88 78.88
2UVOAIKEG ATTwAclEg Zxedlaouou
2 UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 542.0
| | |
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

Emitredo : Emimredo 1 Xwpog: 7
Ovouagia Xwpou WC evnAikwv

YTroAoyipoi ATTwAeiwv Ogppotrepatdtnrag

OepuIKEG aTTwAEIEG aTT' euBeiag oTo TTeEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikd ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
(o) Opoon 4.43 0.471 1.000 2.09
vNTTiaywyeiou
2UVOAIKO Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 2.09
Kwdikdg | OepuIkA Yépupa | Yk (W/mK) | Ik (m) | ek Yk-lk-ek (W/K)
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppIkwyY yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeIwV atreuBeiag oTo TrepIBaAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 2.09
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG PN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg |Aopn<c’) P [o])%AT0) | Ak (m?) | Uk (W/m2K) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég [ Oepuikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKG Oeppuikwy Mepupwv 2k Wk-lk-bu W/K 0.00
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWV aTTwAEIWV dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-k-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £8APOG
Ymrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
306.2 0.00 6.00
Kwdikog Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A3 Admedo og 0.396 0.228 4.43 1.01
emmagn e O.E.
7cm dloykwpévn
TToAUGTEPIVN
2UVOAO TwV I000UVauwY dopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 1.01
AlopBwTiKoi TTapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.150 1.00 0.217
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £€8a@og Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.22
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€ BIAPOPETIKA Bepuokpaacia
Kwdikég [ Aopikd Ztoixeio | fij | Ak (m2) | Uk WimK) ] fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Bepuaivopevo ae dAAn Beppokpacia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG aTTwAEIWY BeppoTTepatdTnTag Hi,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 2.31
OepUOKPACIOKA dESOPEVA
E¢wrtepiknA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C -6
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alagpopd Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 26
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepatdtnTag Pt i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 60
Mpooaténon % | | 10
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepPoTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENON 65.97
Ymrohoyiuoi ATTwAgiwyv Agpiopou
Oykog dwpartiouP (m) Vi m3 13.29
E¢wTtepikn Beppokpaaia0.00 Be °C -6
Eowrtepikn Beppokpacialequiv,k (W/m2K) Bint,i °C 20
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa0.246 n50 1/h 2
2uvTeAEOTNG BwpdaKIong e 0.03
>uvteAeoTng 816pBwaong Uyougfg2 € 1.00
Mapoxn aépa Aiciocduong0.150 Vinf,i m3/h 1.59
E&epxodpevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 185
Eioepxdpevog Aépag Xwpou atro 1o ZuaTtnua Agpiopou Vsu,i m3/h 185
Ogppokpaaia eloepxopevou aépaAk (m?) Osu °C 15
2uvTeEAEOTNG EAATTWONG fv,i 0.19
A£Epag €10€pXOPEVOG ATTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h 0.00
ZuvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
MAedvaopa e¢epydpevou aépa aTo aUvoAo Tou KTipiouBe Vmech,inf m3/h 0.0
ZUuvoAIKA dlopBwuévn TTapoxn agpiopouBint,i Vi m3/h 37.17
JUVTEAEOTNG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIopou (oxedliacpou)Bint,i-0e Hv,i W/K 12.64
OepUIKES ATTWAEIEG agpiopou (oxedlaopol) Pv,i w 328.6 328.6
YmroAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oéppavong
2UVTEAEOTNG ETTaVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EpBaddv datrédou Ai m?2 443
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavang ORH,i W 70.88 70.88
2UVOAIKEG ATTwAcIEg Zxedlaouou
2UVOAIKEG BEPHIKEG ATTWIAEIEG OHL,i w 465.4
| | |
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

Emimedo : Emiedo 1
Ovouagia Xwpou WC vnriwv

Xwpog: 8

YroAoyipoi ATTwAeiwv OgppotrepatdTnrag

OepuIKEG aTTwAEIEG aTT' euBeiag oTo TEPIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E€wrtepikn 8o 12.00 0.401 1.000 4.81
vNITIaywyeio
A1 AITAG dlakévou 1.00 3.514 1.000 3.51
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTACiC10
12.5¢cm)
A1 AITTAS dlakévou 1.00 3.514 1.000 3.51
12mm (peTaAAIKO
10.1TTAQiC10
12.5cm)
A1 AITAG dlakévou 1.00 3.514 1.000 3.51
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQigIo
12.5¢cm)
A1 AITTAS diakévou 1.00 3.514 1.000 3.51
12mm (peTaAAIKO
10.1TTACiC10
12.5cm)
A1 AITAG dlakévou 1.00 3.514 1.000 3.51
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQigIo
12.5¢cm)
A1 AITAG dlakévou 1.00 3.514 1.000 3.51
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQiC10
12.5¢cm)
T7 Egwrtepikn 3.17 0.432 1.000 1.37
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwpa
T7 Egwrtepikn 0.15 0.432 1.000 0.06
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwua
T7 E¢wrtepikn 1.07 0.432 1.000 0.46
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwua
T7 Egwrtepikn 0.15 0.432 1.000 0.06
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
o1 Opoyn 18.85 0.471 1.000 8.88
vnITiaywyeiou
2UVvOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 36.70
Kwdikdg OgpuIknA YEQUPT Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
T1-A1 EA- 10 0.600 6.35 1.000 3.81
2UVOAIKEG aTTwAEIEG BepuIkwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 10.41

2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeIwV atreuBeiag oTo TrepIBaAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek

47.11

OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG PN BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG

Kwdikég

| Aopiké Ztoixeio |

Ak (m?)

| Uk (W/m%K)

bu

| Ak-Uk-bu (W/K)
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

2UVOAIKO Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | OgpuIknA YEQUPT | Yk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKO Oepuikwyv Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 10.41

2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWY dlapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Tk Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Yk-lk-bu
O€epUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £BAPOG
YmroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
306.2 0.00 6.00
Kwdikog Aopiko ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A5 AaTr 80 0.44 0.246 18.85 4.64
2UVOAO TwV I000UVauwY dopIKWY aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 4.64
AlopBwTikoi TTapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.150 1.00 0.217
2UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG TO €dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.01
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€E DIOPOPETIKA Bepuokpaaia
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m2) | Uk WimK) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWYV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ dAAn Beppokpaaia Htij = k 0.00
fij-Ak-Uk
ZJUVO)\IK(')Q OUVTEAEOTNG OTTWAEIWV BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 48.12
O¢epuokpaciakd dedopéva
E¢wrtepikn Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C -6
Eowrepikr) Beppokpacia (oxediacpou) Bint,i °C 20
Alapopd Beppokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 26
>UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepaTdtnTag Pt i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 1252
Mpooavénon % | | | 10
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepuoTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 1377
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiopou
‘Oykog dwpartiou Vi m3 56.55
E€wrtepikn Beppokpaaia Oe °C -6
EowTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
Ap1Bu6g EvaAraywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 2
>uvTeAeoTng BwpdkiongBint,i e 0.03
>uvteAeoTng S16pBwang Uywoughint,i-Be € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 6.79
E&epxodpevog Aépag Xwpou atro 1o ZuoTnua Agpiopou Vex,i m3/h 0
Eioepxopevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiouou Vsu,i m3/h 0
Oepuokpacia eI0epxOUEVOU aépa Osu °C 15
2uvTeAEOTNG EAATTWONG fv,i 0.19
Aépag e10epXOPEVOG OTTO YEITOVIKOUG Xwpoughint,i Vadj,i m3/h
YuvTteAeoTng EAGTTWONGBINt,i-Be fv,i
MAgdvaopa e¢epxOUEVOU aEPa 0TO GUVOAO TOU KTIpiou Vmech,inf m3/h 0.0
>uvoAikA dlopBwpévn TTapoxn agpiouou Vi m3/h 113.1
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpiopou (oxediacuou) Hv,i W/K 38.45
OeppIkEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlaguoul) Qv,i W 999.8 999.8
Ymohoyiopoi Ikavétntag Avakinong ©€puavaong
ZUVTEAEOTNG eTTaVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EpBaddv datrédou Ai m?2 18.85
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong PRH,i w 301.6 301.6
>uvoAIkéG ATTWAEIEG Exedlaapol
2UVOAIKEG BEPHIKESG ATTWAEIEG ®HL,i w 2679
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

ETitredo : Emitredo 1
Ovouagia Xwpou ATToBAKN

Xwpog : 9

YTroAoyipoi ATTwAeiwv OeppotrepatdTnrag

OepuIKEG aTTwAEIEg aTT' euBeiag oTo TePIBGAAOV

Kwdikdg Aopikoé ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 E¢wrepikn 8o 6.11 0.401 1.000 2.45
VNTTIAYWYEIo
T7 E¢wrtepikn 1.25 0.432 1.000 0.54
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T7 Egwrtepikn 0.61 0.432 1.000 0.26
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T7 E¢wrtepikn 0.91 0.432 1.000 0.39
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T1 E¢wrepikn 8o 3.91 0.401 1.000 1.57
vNTTIAYWYEIo
T7 E¢wrtepikn 1.23 0.432 1.000 0.53
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwua
T7 E¢wrtepikn 0.91 0.432 1.000 0.39
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T7 E¢wrtepikn 2.65 0.432 1.000 1.14
80KOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T1 E¢wrepikn 8o 12.36 0.401 1.000 4.96
vVNTTIAYWYEIo
A1 AITAG dlakévou 1.00 3.514 1.000 3.51
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAQigIo
12.5¢cm)
A1 AITTAS dlakévou 1.00 3.514 1.000 3.51
12mm (ueTaAAIKO
10.1TTAqiC10
12.5¢cm)
T7 Egwrtepikn 2.83 0.432 1.000 1.22
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
T7 Egwrtepikn 1.83 0.432 1.000 0.79
OOKOG/UTTOOTUAW
da/Toixwua
T7 E¢wrtepikn 1.04 0.432 1.000 0.45
OOKOG/UTTOOTUAW
pa/Toixwua
o1 Opoyn 13.96 0.471 1.000 6.58
vnTTiaywyeiou
2UVvOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 28.29
Kwdikdg OgpuIknA YEQUPT Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
T1-01 EAM - 10 (50%) 0.225 2.50 1.000 0.56
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 2.50 1.000 0.56
T1-01 EAM - 10 (50%) 0.225 2.45 1.000 0.55
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 2.45 1.000 0.55
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 AK- 2 0.300 0.50 1.000 0.15
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
A1-T2 N-2 0.200 2.00 1.000 0.40
T1-A1 EA- 10 0.600 5.65 1.000 3.39
2UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppIKWY yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/K 7.82
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BepUIKWV ammwAelwy atreuBeiag oTto TTepIBaAlov Htjie = 2k Ak-Uk-ek + £k Wk-lk-ek 36.11
OepPUIKEG ATTWAEIEG TTPOG PN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikég | Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) | Uk (W/mK) bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvOAIKS Aopikwy ZToIxeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg [ Oeppikn végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/K)
2UVOAIKO Oepuikwyv Mepupwyv 2k Wk-lk-bu W/K 7.82
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWV aTTwAEIWV dlapéoou un Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00

Yk-lk-bu

OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £80POG

Ymrohoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
306.2 0.00 6.00
Kwdikdg Aopiko ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
A5 AaTr 80 0.44 0.246 13.96 3.43
2UVOAO TwV I000UVauwY dopIKWY oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 3.43
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

AlopBwTikoi TTapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 -0.05 1.00 -0.07
2UVOAIKOG GUVTEAEDTHG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £€8a@og Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw -0.26
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG O€E BIOPOPETIKA Bepuokpaaia
Kwdikég [ Aopikd Iroixeio | fij | Ak (m2) | Uk WimK) ] fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV OTTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn Beppokpaaia Htij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDOTAG aTTwAgIwY BeppoTTepatdTnTag Hi,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 35.85
OepuoKPACIOKA dedoPEVA
E¢wrtepiknA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C -6
Eowrtepikn Beppokpaaia (oxediaouol) Bint,i °C 15.00
Alapopd Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 21
2UVOAIKEG aTTwAeieg BeppotrepatdtnTag Pt i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 753
Mpoocalténon % | | | 10
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OepuoTTEPATOTNTAG PE TTPOCAUENON 828.5
YtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpioou
‘Oykog dwpartiou Vi m3 41.88
E€wrtepikh Bepuokpaciabe Be °C -6
Eowrtepikr Beppokpaaiabint,i Qint,i °C 15.00
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pabint,i-6e n50 1/h 2
>uvTeAEOTNG BwpakIong e 0.03
ZuvTeAeoTrg 816pBwong UWoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 5.03
E&epxodpevog Aépag Xwpou atro 1o ZUoTnua Agpiopou Vex,i m3/h
Eioepxdpevog Aépag Xwpou atro To ZuaTtnua Agpiopou Vsu,i m3/h
OepuoKpaTia EI0EPKOPEVOU aEPa Osu °C 15
2UvTEAEOTNG EAATTWONG fv,i 0.00
Aépag e10epXOUEVOG OTTO YEITOVIKOUG XWPOUG Vadj,i m3/h
2uvTeAEOTAG EAGTTWONG fv,i
MAedvaopa egepxdpevou agpa aTo aUvoAo Tou KTipiouBint,i Vmech,inf m3/h 0.0
>uvoAikA dlopBwuévn TTapoxn agpiopoubint,i-6e Vi m3/h 83.76
2UVTEAEOTNG BEPUIKWV OTTWAEIWV agpiopou (oxedlaououl) Hv,i W/K 28.48
OeppIkéG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlagpoul) Qv,i W 598.0 598.0
Ymrohoyiopoi IkavétnTag Avakinong ©épuavaong
ZuvTeEAEOTNG eTTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 16
EpBadov damrédoubint,i Ai m?2 13.96
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavang ORH,i W 223.4 223.4
>uVOAIKEG ATTWAEIEG ExedlaapoU
2UVOAIKEG BEPHIKESG ATTWAEIEG ®HL,i w 1650
| | |
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MeAéTn Oeppikwv ATTwAEIWV

Ovopa Vi Be Oint,i Vinf,i Vex,i Vsu,i Bsu fv,i Vadj,i fv,i Vmech, | Vmech, Vi Hv,i Qv,i
XWPou inf inf,i
m3 °C °C m3/h m3/h m3/h °C p.u. m3/h p.u. m3/h m3/h m3/h WIK w
AiBouc | 94.14 -6 20 11.30 170 170 15 0.19 0.00 0.00 0.00 43.99 | 14.96 | 388.9
a
avara
uong
AiBouc | 149.3 -6 20 17.92 278 278 15 0.19 0.00 0.00 0.00 71.38 | 24.27 | 631.0
a
d16a0K
aliag
AiBouc | 190.9 -6 20 22.91 304 304 15 0.19 0.00 0.00 0.00 81.37 | 27.67 | 7193
a
d16a0K
ahiag
Eviaiog | 226.0 -6 20 2712 320 320 15 0.19 0.00 0.00 0.00 88.66 | 30.14 | 783.7
Xupog
- KouC
pagei | 42.15 -6 20 5.06 0 0 15 0.19 0.00 0.00 4215 | 14.33 | 372.6
o}
WwC 14.79 -6 20 1.77 220 220 15 0.19 0.00 0.00 0.00 44.08 | 14.99 | 389.7
AMeA
wcC 13.29 -6 20 1.59 185 185 15 0.19 0.00 0.00 0.00 37.17 | 12.64 | 328.6
€vNnAiK
wVv
wcC 56.55 -6 20 6.79 0 0 15 0.19 0.00 0.00 113.1 38.45 | 999.8
vnTTiwv
ATTobn | 41.88 -6 15.00 5.03 15 0.00 0.00 0.00 83.76 | 28.48 | 598.0
KN
Zuvolo | 829 1477 1477 0.00 5212
ZYNOAIKEZ AMQAEIEZ XQPQN ( Watt )
Etritredo : Emitredo 1
1 AiBouoa avatrauong 2742
2 AiBouaa didaokaAiag 4508
3 AiBouaa didaokaAiag 5841
4 Eviaiog xwpog - Koug 5681
5 Ipageio : 1569
6 WC AMeA 542
7 WC gvnAikwv 465
8 WC vntriwv 2679
9 AT1T001KN 1650
ABpoioua ATTwAgiwyv ETirédou 25677
ABpoiopa ATTwAEIWY XWwpwv 25677
2uvoAikég ATTwAeleg KTipiou 26207
THEODORA SARGIOTI
SARGIOT' Date: 2021.01.04
10:03:32 +02'00'
NoéuBpiog 2020
ZuvTaxonke EAéyxOnke MEA
H MpoioTtauévn H AvatrA. MNpoioTauévn
Tu. MeAeTwv & Kataokeuwv A/vong Texvikwv YTTNpEoIwyY
OeuioTokAAG KapauouoTog MavayiwTta Mavtlapn Oc0dwpa ZapyioTn
HAek/yog Mnx/kog Ayp. Totr. Mnx/kog MoAImikég Mny/kdg
TEYXOZXZ YIIOAOTT=MON -27-
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